Companion flanges

SASS(

— seit 1935 —
Version A Version B
Fiir Sechskantschrauben DIN 933-10.9 Fiir Sechskantschrauben DIN 933-10.9
for hexagon bolts for hexagon bolts
DIN 933-10.9 Gewindestift mit Innensechskant DIN 933-10.9 H— Seegerring
Allen set screw DIN 916 Circlip DIN 472 \
ﬁ AZL
| Vi = =
T T
( ‘ 0.5xL1 P.ZSXLJ
<3 L ol e 4 © d
- = N a N
ala S (N S I al & ,ng [S]— L ‘vg
[SIRS] SN
= XXXKXX-X . L9 ]
3 ID Markierung einschlieRlich aller Kunden ID Daten L8 3
= ID marking including all customer data =
o 1 z
1 Material: C45 I |
Alle Anschlussflansche einschlieRlich Gewindestifte Sicherungsschraube
All companion flanges including Allen key screws Locking bolt DIN 933-10.9
L1 L1

FL-03/8x FL-04 /10x
ns § -

S
() = L1 Central + Cap Version * = meist gebrauchte Lange L1  most used length L1 —\:‘
** = Details Nabe + G1 siehe Seite 44-45 details sleeve + G1 see page 44-45 o)
. - Schrauben bolts HCE
oD1 L1 L1 oD7 oD2 | @D4 | L3 | L4 | L8 | L9 | OD8 | Ver | G2 Flansch Mak Mt N, c
mm mm mm mm Mm mm | mm | mm | mm | mm | mm | sion flange sige m Q
20-65 30 10-27 30 26 A <%
58 (35-65) 50 28-37 47 20 20 1.4 15 5 36 B M5 FL-01 (4) M5x15 9 E
20-75 40 10-32 35 31 A [«
65 (35-75) 55 3340 52 24 25 | 16 | 15 5 20 B M6 | FL-01 (4) M6x20 14 @
20-85 42 10-38 42 37 A (O]
75 (35-85) 50 39-50 62 54 25 1.9 15 5 49 B M6 FL-02 (6) M6x20 14 G
25-95 50 10-43 47 42 A
90 (45-95) 75 24-60 74.5 64 25 2.3 20 5 59 B M8 FL-01 (4) M8x20 35 §
25-110 62 20-51 57 49 A
100 (45-110) 80 5968 84 74 25 2.3 20 5 59 B M8 FL-02 (6) M8x20 35
25-130 70 26-69 75 69 A M8 M8x20 35
120 | (45.130) [100 | 7082 | 95 [eg | 5 [ 23| 20 | 8 g 5 [ mw0| @ | mioxes | 70
35-170 100 41-82 90 25 82 A M10 | FL-03 (8) M10x25 70
150 130 30 | 28 | 20 8 M12 | FL-04 (10) | M12x25 120
(55-170) | 130 | 83-106 114 1 30 105 | B | mi6 | FL05(12) | M14x35 | 190
50-205 120 | 41-100 110 30 99 M12 | FL-03 (8) M12x25 120
180 (75-205) 155.5 30 2.8 25 10 B M14 j FL-04 (10) ; M14x35 190
150 | 102-125 135 | 35 124 M16 | FL-05(12) | M16x35 | 300
60-250 150 | 50-130 140 128 FL-03 (8) M12x25 120
225 | 90.250) 132165 | 190 175 | 3® [ 45|30 | 12 5 | B | MIS | 05012 | Miex3s | 300
70-285 170 | 50-130 140 128
250 (105-285) | 240 | 132-186 218 19 35 5 35 15 184 B M18 | FL-03 (8) M18x40 450
80-320 180 60-165 175 160
285 (120-320) | 280 | 166-210 245 220 45 5 40 20 205 B M20 | FL-03 (8) M20x50 600
90-350 200 | 70-165 175 160
315 (130-350) | 320 | 166-244 280 254 45 5 40 30 238 B M22 | FL-03 (8) M22x50 800
100-390 | 250 | 80-200 220 198
350 (140-390) | 350 | 202-260 310 284 45 6 40 30 258 B M22 | FL-04 (10) | M22x50 800
120-440 | 300 | 90-230 250 226
390 (160-440) | 400 | 232-300 345 320 50 6 50 40 296 B M24 { FL-04 (10) | M24x60 1000
140-590 | 350 | 100-260 280 256
435 (180-590) | 500 | 262-336 385 356 50 7 50 40 332 B M27 § FL-04 (10) § M27x70 1500

Gelenkwellenfabrik Wilhelm Sass KG BrookstraBe 14 Telefon: +49(0)40-22 63 301-0

E-mail: verkauf@w-sass.de 22145 Stapelfeld Telefax: +49(0)40-22 63 301-19

Stand: 10/09 Alle Rechte vorbehalten, kopieren nur mit Genehmigung der Wilhelm Sass KG  Copyright by Wilhelm Sass KG 47




Companion flanges m

— seit 1935 —
SAE Compact SAE Central SAE Cap
Version A Version B
Fiir Sechskantschrauben DIN 933-10.9 Fiir Sechskantschrauben DIN 933-10.9
for hexagon bolts for hexagon bolts
DIN 933-10.9 Gewindestift mit Innensechskant DIN 933-10.9 Seegerring
Gl Allen set screw DIN 916

Circlip DIN 472

) Bay T &
— i i i
sl ‘ 0.5xL1 ‘ 0.5xL1 pzsxu . | 2
S EA RIS =8 N8
8888 A — - 88 o
= XXOKX =X 4‘ L9 =
= ID Markierung einschlieflich aller Kunden ID Daten L8 =
— ? ID marking including all customer data ?
I 7% - Material: C45 1 - |
) L“ T Alle Anschlussflansche einschlieBlich Gewindestifte -
L4-02] L3 8 All companion flanges including Allen key screws
T L1 L1
B LA L oo ro0 L2 8% o FLis/ex ELia/ax
715 ‘
/ ; )
4 o
i X
=
o)
©
Y
c
Q
E
() = L1 Central + Cap Version * = meist gebrauchte Ldnge L1  most used length L1 4
** = Details Nabe + G1 siehe Seite 44-45 details sleeve + G1 see page 44-45 CIC.)
[
S
oD1 L1 L1* | oD7* | ©@D2 | ©D4 | L3 | L4 | L8 | L9 | @D8 | Ver | G2 | Flansch sc’;f;;be" b (I’\fts
mm mm mm mm mm mm mm | mm | mm | mm mm sion | mm flange a
size Nm
920 25.75 50 10-35 A M8x20
1100 (45-75) 55 36-50 69.85 57.15 20 2 20 5 50 B M8 FL-11 (4) 5é1/2"x 35
96 25-90 62 20-38 A M10 M10x25
1300 (45-90) 62 3954 79.40 60.32 25 2 20 5 62 B 3/g" FL-11 (4) 3/8%%1° 70
116 25-110 70 26-50 A M12 M12x25
1400 | (45-110) 85 51-64 95.25 69.85 25 2 20 8 758 B 7/16” FL-11(4) 7/16“x1“ 120
100 | 41-65 A M14x35
150 35-150 M14 “ 190
1500 | (55-150) 115 66-88 120.65 95.25 35 2 20 8 98.2 B 1/2" FL-01 (4) 1/32/8)‘(‘1 120
175 50-180 M10 M10x25
1600 | (75-180) 120 | 41-140 | 155.52 | 168.23 | 25 1.2 25 10 138 B 3/8" FL-12 (8) 3/8%1° 70
203 FL-12 (8)
1700 el 150 | 50-175 | 184.15 | 196.82 | 25 12 | 25 12 166.7 B M12" FL-14 Mlzt).(zsu 120
(85-220) 7116 7116x1
1800 (12)
128‘23 (17005'_225;)0) 170 | 50-168 | 209.55 | 1778 | 35 | 1.2 | 35 | 15 | 1852 | B | Mi6 | FL-13(8) | M16x35 | 300
250
70-250 M12 | FL-14 M12x25
19é)g (105-250) 170 | 50-186 | 228.57 | 196.82 | 25 1.2 | 35 15 209 B 7116* | (12) 7/16%1 “ 120
276 80-280 247.64
1900 | (120-280) 180 | 60-190 (251.70) 22222 | 35 1.2 | 40 20 171.4 B M16 | FL-12 (8) M16x35 300

Gelenkwellenfabrik Wilhelm Sass KG BrookstraBe 14 Telefon: +49(0)40-22 63 301-0

E-mail: verkauf@w-sass.de 22145 Stapelfeld Telefax: +49(0)40-22 63 301-19

Stand: 10/09 Alle Rechte vorbehalten, kopieren nur mit Genehmigung der Wilhelm Sass KG  Copyright by Wilhelm Sass KG 49




